
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

CALON FASILITATOR PGP ANGKATAN 6 

  

Nama     : AKHMAD DAHRONI 

Instansi    : DINAS PENDIDIKAN KABUPATEN KEDIRI, JAWA TIMUR 

Alamat E-mail   : rovyjaya@gmail.com 

 

Satuan Pendidikan  : SMP 

Kelas / Semester  : 8/ ganjil 

Tema    : teks berita 

Sub Tema   : menelaah struktur dan kebahasaan teks berita (mengembangkan dan     

                                        memotivasi) yang didengarkan dan dibaca 

Pembelajaran ke  : ke-2 

Alokasi waktu   : 2 x 40 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Setelah kegiatan pembelajaran peserta didik dapat menentukan unsur-unsur teks 

berita dengan benar 

2. Setelah kegiatan pembelajaran peserta didik dapat merinci unsur-unsur teks berita 

dengan benar. 

3. Setelah Kegiatan pembelajaran peserta didik dapat menulis teks berita dengan 

memperhatikan pilihan kata, kelengkapan struktur, dan kaidah Bahasa Indonesia 

dengan benar.  

4. Setelah Kegiatan pembelajaran peserta didik dapat menyajikan data dan informasi 

dalam bentuk berita secara lisan dan memperhatikan struktur kebahasaan dengan 

benar ( lafal, intonasi, mimik dan kinesik). 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

PENDAHULUAN 

1. Guru mengucapkan salam dan menyapa peserta didik di  group whatsapp dan 

menyarankan untuk bergabung di google classroom dengan membagikan tautan 

atau link beserta kode kelasnya.  
2. Guru mengecek dan mengonfirmasi status join di goole classroom. 
3. Guru mengingatkan peserta  didik melakukan pembiasaan membaca, hidup bersih dan 

sehat dan selalu bersyukur kepada Tuhan Yang Maha Esa. 

4. Guru penyampaikan tujuan pembelajaran  yang dipelajari hari ini. 

 

KEGIATAN INTI 

1. Peserta didik membaca teks berita yang dibagikan di google classroom. 

2. Peserta didik menentukan unsur-unsur teks berita yang telah dibaca di google 

classroom 

3. Peserta didik merinci unsur-unsur  teks berita yang telah dibaca. 

4. Peserta didik menulis teks berita dengan memperhatikan pilihan kata, kelengkapan 

struktur, dan kaidah Bahasa Indonesia. 



5. Peserta didik menyajikan/ membacakan teks berita yang telah disusun di depan teman 

temannya. 

 

 

KEGIATAN PENUTUP 

1. Peserta didik bersama guru melakukan refleksi tentang kegiatan pembelajan hari ini 

2. Guru mengindentifikasi tugas-tugas yang telah dikerjakan peserta didik lewat google 

clasroom 

3. Guru mengharapkan agar peserta didik menghubungi lewat whatsapp jika mengalami 

kesulitan 

 

C. SUMBER, PEMBELAJARAN 

1. Buku Guru Bahasa Indonesia SMP kelas 8, Kementerian Pendidikan dan Kebudayaan, 

2017. 

2. Buku Siswa Bahasa Indonesia SMP kelas 8, Kementerian Pendidikan dan Kebuayaan, 

2017 

 

D. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

PENILAIAN SIKAP 

1. Peserta didik menunjukkan sikap rajin, disiplin dan bersungguh sungguh dalam 

mengikuti Kegiatan pembelajaran 

PENILAIAN PENGETAHUAN 

1. Tuliskan unsur-unsur teks berita yang telah kalian baca ! 

2. Tunjukkan masing-masing unsur-unsur teks berita yang telah kalian baca ! 

3. Buatlah teks berita yang terdiri atas unsur-unsur ADIK SIMBA ! 

4. Bacalah teks berita yang kaliyan buat dengan teman-teman sekelas dengan 

memperhatikan lafal, intonasi, mimic dan kinesik yang benar ! 
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